
Результати опитування здобувачів освіти 

ОПП «Будівництво та експлуатація будівель та споруд» 

щодо  якості освітнього процесу у ВСП "Гірничий фаховий коледж КНУ"  

у 2025-2026н.р. 

 

Відповідно до графіка проведення опитувань у 2025–2026 н.р. у ВСП «Гірничий 

фаховий коледж КНУ» було організовано опитування здобувачів освіти в межах 

функціонування внутрішньої системи забезпечення якості фахової передвищої освіти. 

Метою опитування було отримання об’єктивної інформації від здобувачів освіти 

щодо якості організації освітнього процесу, ефективності викладання, доступності 

навчальних ресурсів, умов навчання, а також рівня загальної задоволеності 

можливостями для особистісного та професійного розвитку у ВСП «Гірничий фаховий 

коледж КНУ».  Отримані результати дозволять виявити сильні сторони та напрями, що 

потребують удосконалення, з метою підвищення якості освіти та створення 

комфортного освітнього середовища.  

Опитування проводилося у формі анонімного анкетування із використанням 

інформаційного ресурсу Google Forms. Здобувачі були проінформовані про 

анонімність процесу анкетування.  

Здобувачам було запропоновано надати відповідь на 28 запитань щодо якості 

освітнього процесу  у ВСП "Гірничий фаховий коледж КНУ", в тому числі надати 

власні пропозиції для його вдосконалення.  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За результатами опитування на питання «Чи варто внести зміни до змісту практик і завдань?» 

більшість респондентів не висловила потреби у змінах («ні»), що може свідчити про загальну 

задоволеність існуючим змістом практичної підготовки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 
 



 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

За результатами опитування на питання «Які рекомендації для покращення освітнього процесу Ви 

можете запропонувати?» частина респондентів не висловила конкретних пропозицій («ніякі»), що 

може свідчити про загальну задоволеність освітнім процесом. Водночас окремі здобувачі освіти 

відзначили важливість очного відвідування занять для кращого засвоєння матеріалу.  
 


